

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 77 (8946). Среда, 25 сентября 2013 года | Ц. 5 р. 25 к.

ВНИМАНИЕ!

Согласно письму командующего Ракетными войсками стратегического назначения от 18.09.2013 запланированный на 26 сентября 2013 года пуск межконтинентальной баллистической ракеты РС-18 переносится - на 27 сентября. Резервная дата пуска - 28 сентября.

Отработанная первая ступень ракеты и головной обтекатель упадут в действующем районе падения. Данный участок охватывает безлюдные части Вагайского, Викуловского и Сорокинского районов в районе болота Северное.

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций просим граждан воздержаться от посещения указанного района на 27 - 28 сентября 2013 года.

В район падения на вертолёте придут работники специальных служб для проведения работ по детоксикации места падения, а также сбора и вывоза остатков ступени. Подобные запуски производятся с 2004 года.

Результаты экологических обследований мест падения ступеней ракеты показали, что оснований для беспокойства нет.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 433

от 17 сентября 2013 г.,
с. Большое Сорокино.

О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЁННЫХ МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

В целях организации работы по подготовке и проведению Международного Дня пожилых людей 1 октября 2013 года в Сорокинском районе постановляю:

1. Утвердить состав организационного комитета по подготовке и проведению Международного Дня пожилых людей.

2. Утвердить план мероприятий по подготовке и проведению праздничных мероприятий, посвящённых Международному Дню пожилых людей.

3. Главам администраций сельских поселений совместно с общественными организациями обеспечить подготовку и проведение Международного Дня пожилых людей на соответствующих территориях.

4. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности предусмотреть оказание помощи пенсионерам, проведение праздничных мероприятий по чествованию ветеранов.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Сорокинского муниципального района по социальным вопросам (Гараба Е.Н.).

Глава района А.Н. Агеев.

О МОЛОДЫХ

Будущий агроном

Максим Вагнер – студент третьего курса Тюменского сельскохозяйственного университета. Он выпускник Сорокинской средней школы № 3. С мая 2013 года проходит практику в ОАО «Агротехнический центр».

Максим считает, что ему очень повезло. Не каждому из его сокурсников представилась возможность проверить на практике полученные в вузе теоретические знания.

Уже пятый месяц М. Вагнер вместе с механизаторами, механиком и агрономом вникает в дела организации. Ему нравится психологический климат в коллективе, его окружают доброжелательные люди, специалисты своего дела. Они охотно делятся с будущим агрономом своим опытом, практическими навыками. Максим с уважением относится к своему главному наставнику Петру Григорьевичу Голубу, агроному. Вместе с ним бывает на полях.

После окончания университета мне хотелось бы вернуться сюда, работать здесь. У «Агротехнического центра» большие перспективы. Мне здесь интересно, думаю, что молодые кадры будут нужны организации, - делится своими мыслями Максим Вагнер.

Руководство заинтересовано в квалифицированных специалистах, надеется, что студент М.Вагнер не передумает трудоустроиться в «Агротехнический центр».



Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

Сентябрь порадовал

Будем побеждать!

НА СОВРЕМЕННЫХ площадках нового областного детского центра «Олимпийская ребячка» сорокинцы в очередной раз добились успеха. Участником VII областных детско-юношеских паралимпийских игр стал учащийся 7 класса Александровской школы Мычко Константин.

Костя уже второй раз принимает участие в соревнованиях, год назад он отличился в настольном теннисе. А в эти выходные дни он проявил себя на беговой дорожке, выиграв 1 место на дистанции 60 метров и 1 место на дистанции 200 метров. И в секторе для толкания ядра Константину не было равных. Выступил Костя и в

сборной команде, где помог своим друзьям из соседних районов выиграть эстафету 4x100 метров.

Ольга БЕЛЛЕР.



Читайте на стр. 2.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 434

от 17 сентября 2013 г.,
с. Большое Сорокино.

О ПРОВЕДЕНИИ ПРИЗЫВА ГРАЖДАН 1986 - 1995 ГОДОВ РОЖДЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА

В соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998 № 53-ФЗ (ред. от 08.12.2011г.) «О воинской обязанности и военной службе» постановляю:

1. Провести заседание призывной комиссии 15, 16 октября 2013 года.

2. Начальнику отдела по делам культуры, молодежи и спорта администрации Сорокинского муниципального района (Миллер Л.В.) обеспечить помещение для работы призывной комиссии 15, 16 октября 2013г. в здании спортивного комплекса «Сибирь», организовать торжественные проводы призывников.

3. Рекомендовать начальнику отдела военного комиссариата по Викуловскому и Сорокинскому районам (Пудов М.Г.), главам администраций сельских поселений обеспечить оповещение их, доставку на призывную комиссию и отправку на областной сборный пункт.

4. Рекомендовать начальнику отдела военного комиссариата по Викуловскому и Сорокинскому районам (Пудов М.Г.), начальнику ОП № 5 МО МВД России «Ишимский» (Кепшин И.Н.) принять меры по недопущению уклонения граждан от призыва на военную службу.

5. Рекомендовать главному врачу ГБУЗ ТО «Областная больница № 18 с. Большое Сорокино» (Горбунов А.П.) обеспечить работу медицинской комиссии.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Сорокинского муниципального района по социальным вопросам (Гараба Е.Н.).

Глава района А.Н. Агеев.

О ПРИЁМЕ ЗАЯВЛЕНИЙ И ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации администрация Сорокинского муниципального района информирует население района о приёме заявлений и возможном предоставлении земельных участков:

1. ТУРЯНСКОМУ Ивану Николаевичу на праве аренды, ориентировочной площадью 700 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Советская, д. 172, для ведения личного подсобного хозяйства.

2. КИСЛЯКОВУ Сергею Николаевичу на праве аренды, ориентировочной площадью 1500 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Сорокинская, д. 14, для индивидуального жилищного строительства.

3. ЩУРАКОВОЙ Любови Александровне на праве аренды, ориентировочной площадью 1500 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. П. Морозова, д. 37, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявки о предоставлении земельных участков принимаются по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. 39, отдел земельно-имущественных отношений), телефоны 2-10-01, 2-20-16.

Начальник отдела земельно-имущественных отношений В.М. Хренов.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

В понедельник, 16 сентября 2013 года, глава администрации Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев провёл очередное аппаратное совещание с приглашением на него руководителей учреждений федеральных и областных структур, глав администраций сельских поселений, администрации Сорокинского МР.

Было рассмотрено четыре вопроса. С информацией о ходе подготовки лыжной базы к работе в зимний период выступил ведущий специалист отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского района Д.С. Беллер.

В рамках участия Сорокинского МР в областной программе департамента по спорту и молодёжной политике было приобретено модульное здание. Его установили на специально отведённом в районе песчаного карьера земельном участке, подключили к коммуникациям, приобрели необходимое оборудование. На подготовку лыжной трассы из бюджета администрации района было выделено 500 тыс. рублей. Работники ДРСУ произвели перемещение грунта и планировку трассы. Сделаны удобные спуски и подъёмы, горка для катания на санках. В планах произвести освещение трассы и горки, проложить дорогу-выезд на трассу с ул. Энтузиастов, асфальтировать территорию вокруг модульного здания.

Об итогах организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних в 2013 году доложила главный специалист Управления социальной защиты населения Сорокинского района, секретарь районной межведомственной комиссии О.В. Триппель.

В летний период для несовершеннолетних на территории МР были открыты 13 лагерей с дневным пребыванием, в которых отдохнуло и оздоровилось 1120 детей из семей различных категорий. В три смены работал детский оздоровительный центр «Спутник». В течение лета были открыты 28 опорных площадок по месту жительства (в том числе и выездных), на которых организовали времяпрепровождение 695 детей. За летний период трудоустроено 364 подростка (в том числе 250 ребят при поддержке ЦЗН). Со-

Четыре важных вопроса

циально значимой деятельностью с июня по август было охвачено 460 детей. Отдохнули и были охвачены различными видами занятости несовершеннолетние группы особого внимания (100%). Всего за летний период охват детей различными видами отдыха и занятости составил 98,9%. Несчастных случаев и травм во время пребывания ребят в оздоровительных учреждениях не было зарегистрировано.

Координирующую роль в организации летней оздоровительной кампании осуществляла районная межведомственная комиссия. Её работу 12 сентября высоко оценила областная межведомственная комиссия. Ольга Викторовна сообщила, что службы, отвечающие за организацию летнего отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков, а также главы сельских поселений со своими задачами справились хорошо.

О.В. Триппель познакомила присутствующих с планом проведения мероприятий, посвящённых Международному дню пожилых людей.

С 24 сентября по 4 октября 2013 г. в Управлении социальной защиты населения, КЦСОН, Центре занятости населения Сорокинского района будет проводиться консультативный приём по правовым вопросам. Первого октября в образовательных учреждениях пройдёт акция «Добрый звонок» (учащиеся поздравят по телефону своих бабушек, дедушек и других родственников пожилого возраста). С 17 по 25 сентября в Центре занятости будет организована работа телефона «Горячей линии» для граждан пожилого возраста по вопросам трудоустройства и профессионального обучения. С 15 сентября по 15 октября в школах пройдут классные часы, встречи с ветеранами, оформление стендов, классных уголков, выпуск школьных газет, посвящённых гражданам пожилого возраста, организация для них тематических экскурсий в музейных уголках, размещение материалов о ветеранах труда и пенсионерах на страницах интернет-сайтов образовательных учреждений.

Предусмотрены мероприятия по улучшению социально-экономических условий жизни пожилых людей. С 15 сентября по 15 октября КЦСОН проводит марафон «Азбука добра». В рамках его организация

приёма в дар от населения предметов первой необходимости (в том числе бытовой техники, мебели, одежды); оказание помощи гражданам пожилого возраста в получении и доставке вещей, переданных в дар населением. Центр социального обслуживания населения с 16 сентября по 15 октября проводит благотворительную акцию «Чистим, моем, убираем» по оказанию социально-бытовых услуг гражданам, находящимся на обслуживании центра. Отряд «Милосердие», состоящий из школьников, с 15 сентября по 15 октября осуществит благотворительную акцию «От всего сердца» (по оказанию помощи в уборке приусадебных участков и дополнительных услуг пожилым людям). Первого октября в ЦЗН состоится специализированная тематическая мини-ярмарка рабочих мест для граждан старшего поколения (с подбором вариантов трудоустройства).

Праздничные мероприятия в КЦСОН: «Пусть осень жизни будет золотой!» для граждан, находящихся в отделении временного проживания «Милосердие» (1 октября); с 30 сентября по 5 октября акция «Подари радость людям» (подготовка и вручение на дому индивидуальных поздравлений и памятных сувениров, изготовленных подростками, посещающими отделение дневного пребывания, одиноким пенсионерам и инвалидам пожилого возраста); выставка осенних даров «В гармонии с возрастом» (1 октября).

В День пожилых людей во всех сельских поселениях пройдут праздничные концерты «И осень прекрасна, когда на душе весна» и поздравление пожилых граждан на дому. Работники передвижного культурного комплекса проедут по малым деревням с программой «Тепло родных сердец». В сельских домах культуры пройдут вечера отдыха для пожилых людей «Будьте молоды душой». На площади перед РДК 1 октября состоится акция «На 55 с любовью», включающая массовую физкультурную зарядку, занятие скандинавской ходьбой, работу танцевальных ретро-площадок.

Пятнадцатого сентября в рамках проведения акции «Пусть осень жизни будет золотой!» и реализации программы по повышению компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты» стартовал чемпионат по компьютерной грамотности

среди людей старшего поколения, участие в котором может принять каждый житель Тюменской области, достигший пенсионного возраста. Подробности проведения его можно узнать в КЦСОН.

Информацию о реализации комплексной программы по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в 2013 году довед до сведения присутствующих заместитель начальника (по охране общественного порядка) ОП N 5 МО МВД России «Ишимский» (с. Б.Сорокино) майор полиции Мозжерин А.Ю.

За 8 месяцев 2013 года на территории района зарегистрировано 151 преступление (в прошлом году за этот период было 137 преступлений). Анализ показал, что рост их произошёл из-за увеличения числа преступлений с двойной превенцией (когда при выявлении одного преступления предотвращается другое) и преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Тяжких преступлений (грабёж, разбойное нападение и др.) не было зарегистрировано. Наблюдается снижение количества правонарушений среди несовершеннолетних. Данной категорией граждан не допущено правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, нет фактов вовлечения их взрослыми в преступную деятельность, снизилось число административных правонарушений. Выявлено и раскрыто 14 наркопреступлений (в прошлом году 11). Изъяты наркотики имеют растительное происхождение, тяжёлых наркотиков синтетического происхождения на территории района не выявлено. Хорошо поработали в сельских поселениях по уничтожению дикорастущей конопли. Ведётся работа по профилактике распространения суррогатной алкогольной продукции, профилактике совершения преступлений ранее судимыми лицами. Отмечен рост преступности в общественных местах и на улицах. Одна из причин – сокращение патрульно-постовой службы. Не удаётся пока снизить количество ДТП с пострадавшими и погибшими. Необходимо привлечение общественности к участию в деле профилактики ДТП, глав сельских поселений.

Решения по всем рассмотренным вопросам приняты к исполнению.

Марина ЛАКМАН.

К РОЖДЕСТВУ ДЕВЫ МАРИИ

«... и тогда бы не изменила ему, потому что Бог не любит клятвопреступных и неверных душ»

(Н.В. Гоголь «Страшная месь»)»

У эллинов способность мужчин плакать в благородных обстоятельствах считалась признаком совершенства народа. В бой они шли с музыкой, а над павшими воинами плакали. Музыка помогала им извлекать из души так необходимый в бою ум и спокойствие. Плач по убитым не давал горю разрушать душу. Персы в бой шли с криком, а на воинов, павших в сражении, внимания уже не обращали. Мы, немцы и англичане, видимо, персидского племени. Плакать нам - неприлично. Я знаю человека, который никогда в жизни не заплакал бы, если бы ему вдруг... не попался прибор для подогрева бутылочки с молоком для ребёнка.

Они покупали детские вещи ещё до свадьбы: книжки, игрушки, одежду. А Бог детей не дал. Сначала это было ошеломляюще. У нас понемногу учатся сочувствовать инвалидам. Дорожки, лифты и олимпиады... Мы ищем возможность помочь нашим братьям. А вот бездетный народ не жалуется. И родня, и друзья всегда могут очень мастерски срезать, сказав:

- Вот будут у тебя дети, тогда и скажешь...

- Нет у тебя детей, вот ты так и поступил.

Нежная любовь против зла мира

- Она никогда не хотела детей. Всегда была эгоисткой и хотела жить для себя. Вот и катается по границам.

- Нерожавшая баба, вот и молодая.

Это убийственно. Это как выстрел в сердце. Сначала в голове звон от обиды, а потом целыми днями изнуряющая боль, которая не проходит никогда. Целыми днями небо давит на грудь. Вздохи и стоны - участь бездетных.

Этот человек однажды открыл шкаф, и из него вдруг выпала эта пластиковая бутылочка. В неё нужно было бы вставлять другую бутылочку с остывшим молоком для грудного младенца. Жена где-то прятала её в недрах этого шкафа, но вот она попала ей на глаза, и она забыла спрятать её вновь. Муж поднял прибор, и слёзы, как выстрел, брызнули из глаз.

Этот момент потрясающий тем, что человек догадался, что дети - больше, чем просто дети. Это доверие Бога к тебе, состоящее в том, что он передаёт тебе своих чад на временное хранение. А кому можно доверить своих детей? Конечно, только тому, кому доверяешь. А если нет детей, значит, Господь не верит мне? Рождение детей - это что-то очень важное на ментальном уровне.

Но ещё горше была длинная жизнь Иоакима и Анны - родителей Пресвятой Богородицы. Кроме знакомого нам горя им было отмерено ещё и поношение. Дело в том, что в древней Иудее бесчестие было ещё и

признаком проклятости. Многие иудейские семьи ожидали из своего рода Мессию. Если не Мессию, то хотя бы таких потомков, которые вместе с ним могли бы царствовать в Новом мире. А уж если нет детей, значит, грешные и подлые люди. Человека многое может вытерпеть, но однажды, если его не укрепляет Бог, он ломается и падает.

Во время большого праздника дары, которые праведный Иоаким взял с собой в Иерусалим для принесения их Богу, не были приняты священником Рувимом. Иоаким заплакал, не выдержав тяжести ноши всей своей жизни. Он готов был сломаться, если Господь не ответит ему. Старец ушёл в пустыню, чтобы или остаться там, или получить ответ Господа.

По преданию святая Анна, думая о заплакавшем муже, вышла во двор и увидела на дереве гнездо с птенцами... Сердце её разорвалось. Но явился ей ангел Господень и сказал:

- Анна, Анна! Услышана твоя молитва, и ты зачнёшь и родишь дочь.

Услышав слова ангела, Анна поклонилась и сказала:

- Жив Господь Бог, если родится у меня дитя, то я отдам его на служение Богу. Первосвященник не был жестокосердным (хотя Иоаким и расплакался), он был «строг, но справедлив». Он не смел быть милосердным, не смел сделать шаг от Закона к несчастному. И тогда вместо первосвященника Сам Творец, источник Закона, шагнул навстречу плачущим

Иоакиму и Анне, подарил им дочь.

Чему, казалось бы, радоваться: не сын, не наследник. Но милость была милостивой сверх всяких ожиданий; как и в случае с Иовом, Бог дал куда больше, чем можно взять с самого богатого человека: дал Божию Матерь, которая Сама источник всех богатств христианского народа.

И можно было бы написать «И жили они долго и счастливо», но я обращаю внимание на вещи, остающиеся в тени. Бесчестие в иудейской среде - законный повод для развода. Но вот он её не бросил. Любовь оказалась выше страха старости, насмешек и позора. Они, словно два романтика, противопоставили свою нежную любовь злу этого мира.

Это потрясающий пример веры и верности, стойкости и мужества, которого так не хватает нам в наши дни. Но вера у нас общая и одна на всех. Таким образом, мы все - часть народа Нового Завета, мы тоже становимся косвенными участниками этого события. Поэтому, если нам в этой жизни не хватает твёрдости или веры, нас гложут сомнения или терзает боль. Пример веры этих праведников есть опора для нас. Поэтому так и важно Рождество Богородицы - день торжества веры.

История Иоакима и Анны сильна примером: когда не хватает нам своей веры, мы должны тянуться к вере праведников.

Настоятель Храма
нерей Владимир.

СПОРТ

РУССКАЯ ЛАПТА

Обладатели кубка детско-юношеской спортивной школы «Сибирь» составят основу сборной команды Сорокинского района для участия в областной спартакиаде учащихся по русской лапте.

На прошедших 19 сентября соревнованиях счастливыми обладателями трофея стали представители Сорокинской СОШ №1.

Традиционные соревнования среди общеобразовательных учреждений в этом году проводились сразу в двух возрастных категориях: среди учащихся 10-11 классов и 8-9 классов. Блиц-турнир предполагает участие четырёх коллективов, однако Готопутовская СОШ выставила только команду младшего возраста.

Среди юношей 8-9 классов первый полуфинал выиграли представители СОШ №1, во втором сильнее были ворсихинские школьники. Уступившие первые игры пиннинская и готопутовская команды в утешительном финале разыграли третье место. Победителями этой игры стали пиннинские школьники.

Среди юношей 10-11 классов разыгралась нешуточная борьба, поскольку представители всех трёх команд во что бы то ни стало стремились попасть на областные игры. В результате игр по круговой системе все три команды выиграли по одной игре и проиграли по одной с минимальным преимуществом, и победитель определился лишь по дополнительным показателям.

При высокой конкуренции участники продемонстрировали разную образную игру, в которой чётко проявились лидеры, способные грамотно мыслить в этой высокоинтеллектуальной игре.

Сорокинским школьникам на областных соревнованиях в г. Заводоуковске предстоит отстаивать честь района 26-29 сентября.

ШАХМАТНЫЙ КЛУБ

Победители шахматно-шахматного турнира в с. Б. Сорокино посетят г. Тюмень и примут участие в областных соревнованиях среди учащихся «Белая ладья».

19 сентября 2013 г. отделом образования администрации Сорокинского района проведены районные соревнования, участие в которых приняли более 150 представителей шахматных классов, организованных в общеобразовательных школах района.

В соревнованиях по шашкам в категории "Начальные классы" не было равных представителям Сорокинской СОШ №1. Победителями соревнований, заняв 1, 2, 3 места, стали Алхазуров Д., Ульянов М., Колтаков Д. среди мальчиков и Васильева П., Михайлова А., Нусс Я. среди девочек. Состязания среди старшеклассников выиграли Алаев М., Цуриков Е., Тассо А., представившие СОШ №1. А также среди девочек на первом месте Шуракова Я. (СОШ №1), на втором Пашкова А. (Знаменщиковская шк.), на третьем Кужикаева Г. (Александровская шк.).

За шахматными досками и юношам, и девушкам бороться за победу предстояло на равных. Среди начальных классов на первом месте Кужикаев А. (Александровская шк.), на втором Быкова Д. (СОШ №1), на третьем Бектурсунов А. (СОШ №1). В соревнованиях среди старшеклассников на первом месте Абакиров Н. (Знаменщиковская шк.), на втором Яровко В. (Знаменщиковская шк.), на третьем Налимов А. (Пиннинская шк.).

Также в состязаниях принимали участие и представители дошкольных учреждений.

Самыми активными в этой категории были дети из Осиновского детского сада, а Федоренко Татьяна из этого учреждения стала победительницей.

Ольга БЕЛЛЕР.

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Вкладывает душу в любимое дело

В Сорокинском ПО «Кооп-хлеб» на протяжении шестнадцати лет работает продавцом Людмила Алексеевна Эльзенбах (на снимке).

В коллективе потребительского общества уважают её за жизнерадостный, уравновешенный характер. Коллеги и покупатели отзываются о ней с большой теплотой:

- Это компетентный специалист, может дать необходимую информацию о продуктах, посоветовать. Она внимательный и вежливый человек, с ней приятно общаться.

С детских лет полюбила Людмила Алексеевна профессию продавца. Видела, как стоит за прилавком Валентина Сергеевна Буканова, её мама, как вежливо и быстро обслуживает покупателей. В белом халате она была похожа и на доктора, и на волшебницу.

Мать отработала в торговле более тридцати лет. За плечами дочери 34 года трудового стажа и никаких сомнений в правильности профессионального выбора. Это тоже от мамы, ветерана труда, которая давно на заслуженном отдыхе, но делами дочери интересуется, даёт добрые советы и сама спрашивает её о новых формах и методах торговли.

Отец Алексей Никитович был трактористом, тяготел к технике, но к работе жены и дочери относился с уважением. Супруги Букановы воспитали хороших детей. Сами были для них примером во всём. Алексей Никитович в течение 35 лет был бригадиром тракторной бригады колхоза "Заветы Ильича", за свой честный труд удостоен двух орденов Трудовой Славы (он ушёл из жизни семь лет назад).

Детство и юность их дочери

Людмила Алексеевна и сына Петра Алексеевича прошли в красивой деревне Боёвке. К сожалению, она в начале восьмидесятых годов оказалась неперспективной, и родители переехали в Новотроицк.



К этому времени Людмила окончила курсы Ишимской школы-магазина. Сначала работала продавцом в осиновском магазине, затем постигала профессиональное мастерство на ворсихинском торговом предприятии - в с. Калиновка. Новый магазин, новые покупатели... Освоилась быстро. А вскоре встретила здесь будущего мужа - Василия Фролова. Своего первенца молодая чета Фроловых назвала в честь деда Алексеем. Когда семья ждала появления второго ребёнка,

случилась трагедия: В.В. Фролов погиб в ДТП. От горя и душевной боли Людмилу спасала любимая работа.

Дочь Ольга родилась уже без отца. В детстве она с таким же интересом наблюдала за ма-

было точно и выверено. Работа экспедитора и современно-го продавца связана с производственным компьютером. Теперь нужно обладать не только сноровкой, но и физической, и психологической выносливостью, как у спортсменов. За год она освоила все необходимые приёмы и теперь работает уверенно.

Потраченные на производстве силы мать и дочь восстанавливают отдыхом в собственном благоухоющем цветнике. Только комнатных растений у них около тридцати видов. Нравится радужной хозяйке наводить чистоту и порядок в своём доме, угощать гостей, пятилетнюю внучку Дашу и других домочадцев любимыми пирогами с капустой, картофелем и ягодами. Заботливая мать мечтает увидеть своих детей счастливыми, чтобы состоялась у них крепкая семья!

Во втором браке у Людмилы Алексеевны родился сын Александр, которому исполнилось уже 24 года, он выбрал профессию водителя. Муж Виктор Эльзенбах работает в сфере электросвязи.

Всякий труд почётен, если работать с полной отдачей, с желанием.

Людмиле Алексеевне Эльзенбах в 1999 году был вручен нагрудный знак "За добросовестный труд в кооперации". Неоднократно администрация кооперативной организации поощряла её ценными подарками.

В этом году бескорыстный труд Л.А. Эльзенбах отмечен почётной грамотой предприятия.

Фото и текст
Тамары БЫЧКОВОЙ.

По предложению прокуратуры Тюменской области расширен перечень льготников-ветеранов труда

По инициативе прокуратуры Тюменской области внесены изменения в закон Тюменской области от 26 сентября 2007 года № 23 «О ветеранах труда в Тюменской области», предусматривающий меры социальной поддержки в отношении ветеранов труда.

Ранее в Тюменской области право на получение мер социальной поддержки имели только те ветераны труда, которым установлена пенсия в соответствии с федеральными законами «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации».

Однако федеральным законодательством закреплены и иные основания получения пенсии или заменяющего её денежного содержания.

Поэтому по предложению прокуратуры области принят Закон Тюменской области от 8 мая 2013 года № 30 «О внесении изменений в статью 3 Закона Тюменской области «О ветеранах труда в Тюменской области». Теперь право на получение социальной поддержки имеют в том числе ветераны труда, получающие пожизненное содержание за работу (службу) либо пенсию по иным основаниям. Поправки в закон вступили в силу 8 мая 2013 года.

Для сведения: изменения в областной закон «О ветеранах труда в Тюменской области» опубликованы 8 мая 2013 г. в газете «Тюменские известия» (№ 77), «Тюменская область сегодня» (№ 78).

Прокурор Рымарев А.Ф.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ, КАК ПЕСНЯ О ЛЮБВИ К РОДНОЙ ЗЕМЛЕ

В целях вовлечения молодежи, школьников и взрослых в разрешение социальных проблем села, формирования у них активной гражданской позиции в июле состоялась защита проектов в рамках конкурса социального проектирования «Любимое село – 2013». Шесть проектов получили гранты, в том числе именные. И работа закипела!

Наступило время мониторинга – проверки того, как реализуются проекты и используются полученные средства. В конце августа комиссия в составе главы района А.Н. Агеева, заместителя главы по социальным вопросам Е.Н. Гараба, исполнительного директора Благотворительного фонда развития Сорокинского района Л.В. Романовой, членов совета учредителей – председателя ООО «Альфа» Н.А. Мунаревой и директора ООО «Стройгарант» И.В. Амулгаевой отправилась по местам работы над социальными проектами, сроки реализации которых – 1 сентября (с. Александровка и с. Покровка) и 1 октября (с. Ворсиха).

Александровская школа защитила проект «Школьный дворик» (автор его Л.Л. Плотнова) по благоустройству школьного двора. На осуществление его члены экспертного совета выделили грант – 11 тыс. рублей. Эти деньги перечислил для школы один из учредителей фонда, начальник

ООО «Сорокинское АТП» А.А. Суздальцев, ведь Александровка – его малая родина.

По мнению членов комиссии, с реализацией данного проекта александровцы справились быстро и хорошо. Оригинально оформили цветочную зону, разместив там фигурки людей, макет колодца, плетень. В зоне отдыха, как и планировали, установили большой, добротный деревянный стол, за которым дети в тёплое время года смогут играть в настольные игры на свежем воздухе. В стадии завершения находится спортивная площадка. Там уже есть стойки: баскетбольная и для метания мяча, силовые тренажёры, горка для прыжков с высоты. Словом, александровцы – молодцы!

Хоровым пением в сопровождении гитары защищали свой проект «Чистая река» учащиеся Ворсихинской школы (руководитель - Л. П. Козар) и выиграли существенную материальную поддержку фонда – именной грант (30 тыс. руб.) от СПК «Север» (руководитель его С.В. Козар). Цель их проекта – благоустройство зоны отдыха и купания для жителей села.

Два защитника проекта – семиклассники Владимир Белозёрский и Егор Цикунов уже ждали нас на берегу реки Ворсихи, чтобы рассказать о проделанной работе и ответить на вопросы комиссии.

По-взрослому, деловито поздравившись с главой района за руку, ребята рассказали,

почему так важно для них осуществление этого проекта.

- У нас ведь долгое время очень холодно. А когда приходит долгожданное тепло, хочется искупаться в чистой, прохладной речке. Но пока это сделать негде. Та зона, которую мы предложили привести в порядок, как раз и может стать местом культурного отдыха для жителей нашей деревни. Но требуется приложить все силы, поэтому мы готовы потрудиться! – в один голос заявили мальчики.

К нашей беседе присоединилась Галина Викторовна Павлова, глава администрации Ворсихинского сельского поселения. Она рассказала о временах своего детства, когда река Ворсиха была такой глубокой, что родители предостерегали детей от купания в очень глубоких местах. Из-за строительства дамбы река обмелела, заросла камышом.

На сегодняшний день работ по очистке реки и планировке прибрежной зоны проведено много, но сделано ещё не всё. Есть обстоятельство, которое заставляет перенести срок реализации проекта (не 1 октября, а более позднее время), – в некоторых местах из-за болотистой почвы экскаватор пока не может работать, нужно ждать заморозков.

Комиссия сделала главные выводы: здесь уже проведена большая работа, а энтузиазм и великое желание ворсихинцев обрести красивое место для



купания обязательно помогут им довести начатое дело до конца.

Инициативная группа, состоящая из 8 человек, созданная главой администрации Покровского сельского поселения Л.Ф. Дорогановой, с успехом защитила проект «Солнечная поляна». По единодушному мнению членов комиссии, покровчане очень хорошо потрудились, воплотив его в жизнь.

Там, где сейчас уютная зона отдыха с отремонтированными и раскрашенными в яркие цвета качелями (их с удовольствием и по-детски озорно опробовала Н.А. Мунарева), лавочками, песочницей, фигурками героев сказок, ещё не так давно буйно произрастал бурьян и сиротливо лежало шесть неотёсанных брёвен.

Сегодня же здесь красота,

ухажено, песенная душа главы района не выдержала и ...

- На солнечной поляночке! - запел Александр Николаевич.

- Дугою выгнув бровь! – подхватила песню Людмила Валентиновна.

«Замечательный дуэт неравнодушных к судьбе деревни людей», - подумала я тогда.

Если и дальше рассуждать языком музыки, то работу по реализации социальных проектов в Сорокинском районе, на мой взгляд, можно сравнить со стройным пением большого и дружного хора, исполняющего песню о любви к родной земле, хора единомышленников. В нём есть душа и... ни одной фальшивой ноты!

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

Поздравляем!

Дорогую, любимую доченьку **ЗЕНКИНУ ИРИНУ ЯКОВЛЕВНУ** с юбилейным днём рождения!
У тебя сегодня день рождения, Это самый радостный из дней, Пусть же это поздравление Тоже будет радостью твоей!
В этот день желаю тебе

счастья,
Самых долгих, интересных, лет,
Пусть не будет у тебя ненастья,
Только радость, только солнца свет!
Рядом пусть любовь идёт большая
И не год, а вечность и всегда,
И пусть будет жизнь твоя, родная,
Светлой, словно родниковая вода!
Мама.

Дорогую сестрёнку, племянницу, тётю **ЗЕНКИНУ ИРИНУ ЯКОВЛЕВНУ** с юбилеем!

Пусть этот праздничный денёк Наполнен будет светом,
Цветы сплетаются в венок
И в доме пахнет летом!
Подарки будут хороши,
Полезны и красивы,
А состояние души - Восторженным, счастливым!

Семья Боровых, Пилипчук.

Любимую сестрёнку, тётю **ЗЕНКИНУ ИРИНУ ЯКОВЛЕВНУ** с юбилеем!

С юбилеем, сестра,
Будь всегда ты любимой!
Будь прекрасна, добра,
И пусть ангел незримый охраняет тебя
От всех бед и обид,
И здоровье тебе пусть Господь сохранит!

Олеся, Сергей, Костя, Матвей.

ИЛЬЧЕНКО АНАСТАСИЮ и **ПРЕСНЯКОВА ВЛАДИСЛАВА** с днём бракосочетания!

Были вы жених и невеста,
А теперь вы муж и жена,
И мы бокал поднимаем,
Чтобы вас не коснулась беда!
Мы от чистого сердца желаем
Вам любовь сохранить
навсегда! Горько!
Счастья вам, молодые!

Все семьи Нестеровых,
Никитиных.

Дорогую, любимую сноху **КОТЛЮБОВСКУЮ ГАЛИНУ ПЕТРОВНУ** с юбилеем!

Забудь года, забудь невзгоды.
Сегодня праздник, юбилей.
Желаем счастья и здоровья
На много, много лет и дней!

Свекровь,
семья Миллер (Германия).

Уважаемую **ПАШКОВСКУЮ РОЗУ ФЁДОРОВНУ** с днём рождения!

Вам желаем в день рождения
Бесконечного весения,
Доброты, любви и света,
Чтоб судьбой была согрета!

Коллектив "ЗТ".

ЗЕНКИНУ ИРИНУ ЯКОВЛЕВНУ с юбилеем!

Сестрёнка, поздравляем с днём рождения!
Чтоб жизнь была - сплошное приключение!

Чтобы тебе во всём всегда везло
И ты смеялась бедам всем назло!

Чтоб помнила, как хорошо нам было вместе!
Чтобы жила ты лет до 100,
до 200,

Ни в чём чтоб никогда ты не нуждалась,
О чём мечтаешь, чтоб всегда сбывалось!

Брат Евгений, сноха Наталья.

УСЛУГИ адвоката по всем делам. Тел. 89526893067.

СДАЁТСЯ 1/4 часть квартиры (ул. Тургенева, д. 16, кв. 2). Тел. 89504858033.

ПРОДАЁТСЯ 1-комн. благ. кв. (ул. Мира, д. 104, первый этаж). Торг уместен. Тел. 89124223633, 89124280207, 89048894371. (3-3)

ПРОДАЁТСЯ дом (ул. Советская, д. 5). Тел. 89044730318.

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная квартира в двухквартирном доме (срочно). Тел. 89526744627.

ПРОДАЁТСЯ тр. МТЗ-50 (с прицепом). Тел. 89044738988.

ПРОДАМ тракторную телегу. Тел. 2-04-05.

ПРОДАМ молодую корову и телку (1,7 мес.). Тел. 89048870728. (1-2)

ТРЕБУЮТСЯ рабочие. Тел. 89123936849.

ОАО «ТЮМЕНЬЭНЕРГО» СОХРАНИМ СВЕТ ДЕТСТВА!

С началом учебного года обеспечение безопасности школьников ставится на повышенный контроль. В Тюменской области активное участие в решении этой задачи принимают и энергетики. Впрочем, исключение случаев детского травматизма для специалистов ОАО «Тюменьэнерго» является приоритетной задачей в течение всего года.

По данным статистики, ежегодно в стране от воздействия электрического тока в России гибнут около четырёх тысяч человек, есть среди них и дети. Если взрослые страдают от воздействия электричества преимущественно по собственной неосторожности, или случайно, то с детьми всё иначе – не зная об опасности, они нередко становятся жертвами собственного любопытства.

«Не допустить беды» - под таким девизом сотрудники энергокомпании реализуют комплекс мероприятий для минимизации риска несчастных случаев от воздействия электрического тока. Поэтому в течение учебного года и в период школьных каникул проводятся занятия на тему: «Безопасное электричество». На таких уроках подрастающему поколению объясняют значение запрещающих табличек и плакатов "Стой, напряжение!", "Не влезай – убьёт!". Ребят предупреждают об опасности, воз-

никающей при работе с энергооборудованием и приборами и на улице, и в быту. По итогам занятий дети должны усвоить самое главное: ни в коем случае не подходить близко к энергообъектам, так как опасность существует не только при касании проводов, но и в случае приближения к ним.

Главными причинами травм являются неосторожность при обращении с энергоприборами и игнорирование правил безопасности. Запомнить их несложно.

Необходимо помнить, что **недопустимо проникать на территорию энергообъектов, игнорировать предупреждающие и запрещающие знаки, приближаться к электроустановкам, прикасаться к электрооборудованию, проводам, опорам линий электропередачи.**

В случае обнаружения оборванного провода нельзя подходить к нему ближе, чем на восемь метров. Оказавшись в зоне "шагового напряжения" (ближе восьми метров), нужно выйти из опасной зоны («сუსинным шагом») (т.е. не отрывая ног от земли). Предупредите окружающих об опасности и сообщите в службу спасения и диспетчерам электросетевой организации. Телефон горячей линии ОАО «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-02.

Специалисты энергокомпании

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

В период охотничьего сезона на территории Тюменской области фиксируются факты расстрела изоляторов ЛЭП и порчи энергообъектов. Расстрел гирлянд изоляторов высоковольтных линий электропередачи - **уголовно наказуемое преступление.**

Любую информацию, касающуюся выявления фактов вандализма, нахождения подозрительных лиц или предметов вблизи от электроустановок, просим сообщить по телефону доверия ОАО «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-03 (ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ).

также обращаются к населению с просьбой проявить повышенную бдительность и оперативно сообщать об увиденных фактах проникновения посторонних лиц на территорию энергообъектов, о нарушении правил безопасности вблизи от электроустановок. Родителям и педагогам необходимо объяснить детям опасность от поражения электрическим током, запретить любые игры около трансформаторных подстанций, ЛЭП.

Администрация Ишимского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» («Тюменские распределительные сети»).

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

КОМПАНИЯ «Mr.Potolok» предлагает потолки по цене - от 350 руб. за 1м². Теперь ещё и жалюзи (с. Б. Сорокино, ул. Советская, д. 91). Тел. 8 (34550) 2-04-42, 89088678484. (5-6)

ЛЕТНЯЯ АКЦИЯ "ГОТОВЬ ОКНА ЛЕТОМ"!

В компании «ТОП-окна» всем покупателям подарки, скидки - до 17%.

Гарантия, рассрочка - до 5 мес. (с. Б. Сорокино, ул. Советская, д. 91). Тел. 89088678484, 8 (34550) 2-04-42. (5-6)

ПРОДАЮТСЯ ёмкости под канализацию. Установка. Доставка. Тел. 89630601668, 89088688960. (3-6)

ПРОДАЮ дрова. Тел. 89829281827. (5-6)

ПРОДАЁТСЯ а/м "ВАЗ-2106" - 1996 г.в. (цена - 25000 руб.), скутер "RECEP" - 2012 г.в., цена - 35000 руб. Тел. 89526842954.

ПРОДАМ КУН в сборе, цена - 65 тыс. руб., ёмкость под канализацию, цена - 28 тыс. руб. Т. 89044738814, 89504824542.

ПРОДАМ короткую норковую шубку (р. 56). Тел. 89220489076.

ПРОДАЮТСЯ поросята (1,5-мес., 3-мес.). Бесплатная доставка. Тел. 89504805756. (1-8)

ВОДОПРОВОД (методом прокола). Тел. 89026201050. (7-7)

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, быстро, качественно). Тел. 89048731195. (7-13)

ВОДОПРОВОД (методом прокола). Недорого. Тел. 89044767697. (9-10)

ПРОДАМ сено в рулонах (3 ц). Тел. 89044730318.

СЕМЬЯ снимет жильё. Тел. 89523402496, 89829010710. (3-3)

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру в 2-квартирном доме. Тел. 89504909974.

ПРОДАЁТСЯ дом. Тел. 89504919204. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ дом (черновая отделка). Тел. 89504858005. (2-2)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "ТермоТех" (г. Ишим, ул. Иркутская, д. 11, т. 8 (34551) 6-54-66). (1-20)

Сделай правильный выбор!

Такси «ВОЯЖ»

Тел. 89199218696, 89044763996, 89324863848. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ а/м "ИЖ-2126 "Ода" - 2000 г.в. (недорого). Тел. 89504807210. (2-2)

ЗАКУПАЕМ свиней, КРС, баранину. Тел. 89048757471. (10-11)

ЗАКУПАЕМ КРС, овец. Тел. 89523480550. (9-10)

Коллектив ООО "Сорокинское АТП" выражает глубокие соболезнования всем родным и близким по поводу смерти **СТРЕЛЬЦОВА ВИТАЛИЯ ЮРЬЕВИЧА.**

Выражаем глубокие соболезнования Стрельцовой Лидии Васильевне по поводу преждевременной смерти сына **СТРЕЛЬЦОВА ВИТАЛИЯ ЮРЬЕВИЧА.** Кл. рук. Ямова Н.В. и одноклассники (выпуск 1990 г.).

Выражаем глубокие соболезнования Стрельцовой Лидии Васильевне по поводу преждевременной смерти сына **СТРЕЛЬЦОВА ВИТАЛИЯ ЮРЬЕВИЧА.** Гула И., Ушакова Т., Асаевич А., Фадеев Е., Суханова Н., Цикалов В., Елескина Н., Аверин С.

Выражаем глубокие соболезнования Стрельцовой Лидии Васильевне, всем родным и близким по поводу смерти **СТРЕЛЬЦОВА ВИТАЛИЯ ЮРЬЕВИЧА.** Жильцы дома N 46 по ул. Ленина.

Коллектив аптеки N 25 выражает глубокие соболезнования Среднёвой Анастасии Степановне по поводу смерти матери **КОРЫТЬКО СОФИИ ХАРИТОНОВНЫ.**

Администрация Покровского сельского поселения выражает глубокие соболезнования семьям Дмитриенко, Брызгаловых, Сопраньковых по поводу преждевременной смерти **ДМИТРИЕНКО ЮРИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА.**

Выражаем глубокие соболезнования Сопраньковой Е.А., детям, всем родным и близким по поводу трагической смерти **ДМИТРИЕНКО ЮРИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА.** Луценко Н.А., Козленко Т.В., Редько В.Н., Одышев И.В., Ланг С.М., Корытько Е.С., Балабас Ю.В., Одышева А.В.

МЕНЯЮ дойную корову (с доильным аппаратом) на полуторогодовалую лошадь. Продам а/м "ВАЗ-2121" Нива" - 1983 г.в., цена - 25 тыс. руб. Тел. 89044738814, 89504824542.

ПРОДАЁТСЯ водонагреватель "Vektor" (проточный, газовый, без подсоединения к дымоходу) - 2013 г.в., мотоцикл "Урал" (либо обменяю на скутер). Тел. 89504884007.

РЕАЛИЗУЕМ цемент по 270 р. за 1 мешок (м-н "Орхидея", ул. Ленина, д. 69). Тел. 2-19-97. (1-3)

ПРОДАЁТСЯ линейная пиорама. Тел. 89507993828. (1-2)

ООО "СТРОИТЕЛЬ" реализует срезку по цене - 2200 руб. за тракторную телегу. Доставка по с. Б. Сорокино.

РЕМОНТ холодильников. Гарантия, выезд на дом. Тел. 2-22-72, 89088655662. (5-10)



Главный редактор, директор АНО "ЕЕО" С. А. У. О. Д. Б. А. А. Е. А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2491. Зака № 77. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

6+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.